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Calcul réfléchi 01 spi 32

Additionner deux nombres entiers sans retenue.

Jladditionne
les dizaines.

Jladditionne
les unités.

Voici |e résultat !

(20 + 10) = 30 6+3)=9 30 + 9 =[39]

26 +13 = 39 |22+64=8.§‘36+10=1;.5.’53+23=)76...|44+25{ﬂ’62+34=_@.6

E Additionner deux nombres avec retenues.

Jadditionne
les unités.

J'additionne
les dizaines.

Voici |e résv|tat !

(40 +40) =80 (8+3)=11 80 +11 =

350 +58 c’est 350 + 50 + 8 —» 400+8 —»

350 + 58 = 4os(157+5ol ....... 750 + 51 @.'354%0— ......... ‘450+61= ......... ’205+52= .........

47 est proche
de 50 et 212
est proche
de 200.

Le résv/tat
est proche de...

50 + 200 250
47 + 212 (200; 250; 300) | 218 +92 (200 ;‘300} 400) ‘ 389 + 88 (400 ; 600)

E Calculer en avangant ou en reculant.

Je calcule en
avangant ov
en recvlant.

25+20 +2 25 +[22] = 47
47~ 20 —5 47 — 25 =

yob 5l 25 F

Y



